

Школа Айб

В 2011 году образовательный фонд “Айб” открыл в Ереване школу Айб. Основатели фонда считали свои достижения и успехи результатом качественного образования и хотели внести посильный вклад в развитие образования в Армении. Название школы было выбрано в честь первой буквы армянского алфавита. Образовательная система школы Айб включает в себя самые эффективные программы лучших образовательных систем мира и объединяет их в одну целостную программу, создавая школу, где ученики могут получить образование мирового уровня.

Проект школы

Проект здания был разработан и построен для начальной школы, а в будущем будет использован в качестве средней школы. Общая площадь средней школы составляет 4,200 кв.м, и вмещает до 240 студентов. Главной целью архитектурной студии Сторакет было создание открытого, удобного и многофункционального образовательного комплекса.

Первый этаж здания, где находятся общешкольные группы помещений, полностью открыт. Здесь расположен амфитеатр, откуда можно попасть в мастерские, находящиеся в подвальном этаже. Проемы и проходы на первом этаже связывают интерьер здания с окружающим его ландшафтом, что обеспечивает студентам легкий доступ во двор.

Оболочку первого этажа визуально поддерживает большой белый блок, в котором расположены второй и третий этажи. Как и в двух других зданиях школы, общешкольная группа помещений находится на первом этаже, а на верхних этажах расположены дополнительные помещения для организации учебного процесса. Это создает ощущение гармонии между зданиями, несмотря на то, что внешне они имеют существенные различия.

Здание школы оснащено современными образовательными технологиями, лабораториями, художественно-ремесленными мастерскими, спортивным залом, амфитеатром, игровыми и развлекательными зонами и библиотекой. Использование красок и штукатурки в отделке помещений сведено к минимуму, а стены покрыты бетоном и водоотталкивающим покрытием. В здании школы инженерные коммуникации открыты и оформлены как элемент дизайна интерьера.

Здание спроектировано таким образом, чтобы в помещениях всегда был доступ к солнечному свету. Естественное освещение присутствует также и в подвальном этаже, который погружен в землю на 4 метра. Границы котлована выходят далеко за пределы границ здания и это обеспечивает свободный периметр для прогулок и выходов во двор. Такое решение также обеспечивает создание зеленой крыши вокруг части здания.

Технологические решения разработанные во время проектирования школы, делают процесс обучения максимально комфортным и легким. В целях повышения энергоэффективности, в здании установлена система кондиционирования воздуха, а на внешней стене южного фасада установлены солнечные панели. Датчики на панелях автоматически позиционируют панели на наиболее солнечную сторону. Для случаев слишком яркого освещения разработана и использована система автоматического затемнения окон.

Про архитектурную студию Сторакет

Архитектурная студия Сторакет специализируется на создании инновационных и передовых архитектурных решениях, которые сочетают в себе эстетику и функциональность. Наиболее успешные разработки нашей студии основаны на особом отношении к историческим, культурным, экологическим и социальным особенностям наших клиентов, а также к местонахождению проекта. В сферу предлагаемых услуг нашей студии входят градостроительство, архитектура, проектирование, управление строительством и дизайн интерьера. В список наших проектов входят частные дома и квартиры в Армении и России, современные школы в Ереване и восьми других регионах Армении, многофункциональные здания, а также отделения банков и офисные помещения. Наша студия активно участвует в национальных и международных конкурсах, где зарекомендовала себя как студия с инновационными идеями, основанными на большом опыте.

Проект: Средняя школа Айб

Расположение проекта: Ереван, Республика Армения

Архитектурная фирма/Архитектор: Архитектурная студия Сторакет

Фотографии: Сона Манукян и Ани Авагян

Официальный сайт: www.storaket.com

Страница на Facebook: <https://www.facebook.com/StoraketArchitecturalStudio/>

Страница в Instagram: https://www.instagram.com/storaket_architectural_studio/

Эл. почта: info@storaket.com

Тел: +(374 10)528531

Адрес: Ул. Прошян, дом 1,0019, Ереван, РА

Ссылка на видео: <https://www.youtube.com/watch?v=3dRhc4gahHc>

Команда дизайнеров: Меружан Минасян, Нарбе Бедроян, Сона Манукян, Шант Исаниянц, Марине Айрапетян, Анна Маргарян, Двин Исаниянц

Производители: Kone, Berker

Количество проектов: 98

География проектов: Армения, Россия, США, Канада, Иран, Казахстан